i ES ‘.5.5\.»5’1 bl Jdses jLast N
canal Ll Fisher sysb a8y couiee oo AST o G9yall AU gl Glas! Hlas sa cplall Jules
lylae dany Gulall Jil=s mewy &5Lall Bue oriegaza (o AST 5929 Al (3 tstudent jlLas | alaziul
e ol Lavaly aldlly dlaradl clpaall sue e caBem cuball Julea) JEAT Clliag casly of § sdaie

>y b pdie § olegazll oo sae o Y ol 39,40l (e ST @i gl gl bl Jlas
ilegazmll oo bl J) Slegazll o cnbad) 2ud e F ol galo¥ bl Juloes 2ayd sl
MS between
~ MS within

ik LS Slegozll (ol 538y Cumy
SS bet
df bet
2 2 2 2
§S pet = &x° | Gx)* |, Gx)®  EY)

om "U\é,,/

MS bet =

df bet =k -1
(b LS Hiags alegazll d5ls colall L
MS with = M
df with

SSwith = (x1)% + (x)* + (x3)2 + - (xx)> — @
df with=n—k
sl Auadly e > e 8yl e igaraSTl Aslgy Lyl Sleb sue i Apal Cingy agas 11Uk

§0.05 =0 wic Gravall (oyall Ao sl -

N 04 h 02h 01h

AU | | W N
|~ | | | ®©
-

o
E >N ) B @) I e = B BN N I B @)}




clebu sue sl dadly Mo Jo e Byuall § AW clegenll s cilixs Ja aKall b -1

Ho 2y = pp = s
Hoy: g # pp # U3

L2 22
Hy : of = 05 = 03

Hy : 6 #+ 0% # 02

Sl all delys -2

i Pbax¥ Ogilall Gudas -3

:Cochran $955 gubty wilzdl Glus

_nx® — (80P 6x(226) — (36)* _ 13561296 _

2
1T T -1 6(6-1) 30
o _mEx - (TP 6x(355) ~(45)2 21302025 _
27 n(n-1) 6(6—1) B 30 B

, nIx?— (30 6x(301) - (41)* 1806 — 1681 _
BT T am-1)  6(6-1) 30

ASY ol 4.16
C= = 0.43

Sl game 416+ 3.5+ 2

shal sue) dfy = 6 9 (clegezll suc) d = 3 wie 0707 Wga=ll C o J31 043 Liguell C Aayd
Oty oladMas ) g3 Y diag .0.05 UV Gotun die Joudl (oyall (adyg Grasall (o,all s dieg (gl

MS bet

F= s with
SS bet
MS bet = af bet

2 2 2 2
SS pet = Zx® | Gx)? L Gxd? (G

nq ny ng \__%_—/

_ (36)? n (45)? n (4n*

5 5 5
(122)2

5
=216+337.5+280.16 — 826.88

=833.66 —826.88

3..«0.5[2-1-0 QLL;,}J‘ Qlé _’U..uj ‘QLLM‘



SSbet=6.78

df bet=k—1=3-1=2

SS bet

6.78

MS bet = —=3.39
df bet 2
MS with = SS with
W= A with

SSwith = (%)% + (%)% + (%)% + -~ x)?’— @

= (6)*+ (7)*+ (8)*+(6)*+ (5)*+ (A)*+ (7)* + (8)* + (9)* + (10)?
+ (6)2+ (5)2+ (10)2+ (8)2+ (7)*+ (6)* + (4)% + (6)
— 833.66

=888 —833.66=48.34

SS with =48.34

df with=n—-k=18-3 =15

e  SSWith _ 4834
W = with -~ 15
MS bet _ﬁ —1.05

"~ MSwith 3.22

= 3.22

: sl
SS tOtal = (Xl)z + (Xz)z + (X3)2 + .- (XK)Z — e
=882 —-826.88=55.12
df tot = df bet + df with = 2 + 15 = 17
ddftot =n-1=18-1 = 17
: Sl baste | apall by | Slatigpems | ool s
3.39 2 6.78 QL:}A:;L‘ on be
1.05 3.22 15 48.34 QLCj.o.‘aL‘ BESE
17 55.12 g‘s.”

clegezll o Lo dy> iloysg 0.05 AWVl Sotun dic (3.68) F aoaxll oye J31 (1.05) Lgunll F of Lo
clegemll @l calias ¥ Gl Jaadl (ayall padys Gl (ayall Jids Wl (15) clegaxll Jilss (2)

grsaSIl Alalyy Ayl Silebs sue (8MasL Aeadly oM S e 8yall (g A

2 ke

e Llhans gl O s Aealall qalall GLaiST e sbiall sole Gyl Byl )bl 48yl

) sl




5 4 3 2 1 N
2 4 2 7 6 15
4 6 4 10 5 2L
12 10 9 10 6 3L

Selipall @ Aaladl pealall GLuiS) @ B cile gzl cry (M) By8 gy Ja 1SS 5k
A ||

Ho : gy = pp = s

Hy 2y # py # Uz
UM Slegamll uiles (o ozl

Hy : 62 = 62 = 52

H, : of # 0% # o

N | 1L] 2L] 3L| X2 Y? VA
1 6 5 6 36 25 36
2 7 0] 10 49 100 100
3 2 4 9 4 16 81
4 4 6| 10 16 36 100
5 2 4| 12 4 4 144
> 21 29| 47 109 193 461
52 = nix? — (Tx)? _ 5x (193) — (21)2 _
nn—1) 5(5—-1)
52 = nix? — (Tx)? _ 5% (193) — (29)2 62
nn—1) 5(5—-1)
2 nix? —(Ix)* 5x(461) — (47)* _ 18
> nn-1) 5(G-1) 7
ASY ! 6.2 6.2
C = = 0.38

Sl geme 62 +52+48 162
sl sue) dfy = 65 (1- legaz=ll sue) dl; = K = 3 sie 0.74 Wgaell C o0 J31 038 Lyl C
Oty ladMas ) g3 Y dieg .0.05 UV Gotun die Joudl (oyall (adyg Grasall (o,all (b dieg (digadl
Audlzie bl o8 cllding colegall

Slasy,LasYl sk




2 2 2 5
SS pet = Zx)® | Gxa)® o Gx)® | (G0

ng

_ (21)? n (29)?

np

(“47)?

5 5
(97)2
5

=88.2+168.2 + 441

T

.8—-627.26

=698.2 -627.26=70.94

= 35.47

SS bet = 70.94

dfbet = k-1=13-1 =2
SShet  70.94

MSbet = rper = 2

MS with =3X* - @

=(109+193 +416) — 698.2

=763 —698.2=64.8

SS with = 64.8

df with = n-k = 15-3
SS with

MS with =

64.8

SS total = X2

df with 12

=763 —-627.26=135.74

5SS bet + SSwith = 70.94 + 64.8 = 135.74
dftot = N —1=15-1 = 14

_ MSbet 3547

= 12

5.4

= swien~ 54~ 00
F Sluydl bwsie Lyl Glays Sladl poame Cnbed! Huas
35.47 2 70.94 Slegezl! o Lo
6.56 5.4 12 64.8 Silegazll Js1s
14 135.74 ngJl

Slegazll o b &y ilaysg 0.05 AV Sgtuwe die (3.88) F lguzll (o J81 (6.56) Logwuxll F ) Ly
Cro (1) By8 gy Al (yall iy Grauall payall adys Lals ((14) Slegexll U109 (2)
slpnall § daladl qpalall GludS) 3 M Slegazl




Wyae o o8 Glegamll sl ol By8 3929 dans Wlas! s F 2ad (1655 Loie dala dlasdle
Boaaill of uadl Sbylall alaskiwly cldg B e niegaze S o Al g Il 59,4l

Bl ob,lall jlas (Lal

Sllasgill oy Byall oo &l ot bl oy WSl ALl Syl o)y aadl Sbylall Gb pukiud
UL e e Lo Golall gy duadl elas¥ slale b aily Lobasl 1o pé Lae U Libas! JIs

Sheffee 44,,Ls -

Tuckey 2a,,L -

Newman-Keuls 4a.,ls -

plazialy Slegamll Slhwsio o Ul neg Il G9,all oo STl Sy Gilaadl JULI e LD

clldg Agyslly duaidl gzl § Laluseiud Gandl soaaall cbylall wlylas) AST asy s Sheffee a4 b -

Aoyoedl Aagdll yuuds @iy Basly &lae (e AST cliz) 3 JoY godl (o sl § podsll Julas e Joay 48
AW Lpall de sleae¥l apacd Hlasy

F= ()?11— )Zsiz

MS with (Wz + N—S) (k-1
(N= K, K=1) &y 2oyt 2500 2wl ) 5055 F i
sl ¥l golal bl Juloes Jouz (e dule Jhamiy clegazell J51s clan )l goazme bauwgio :MS With
Logr Bplall bl cnbaasall ) 0l3055 0 Xy 9 Xs
ol o0 S 0> NS 9 N}
Gmis > Giladl JUL oo Lele Llias @ bl Bl 5Lasy) slya] lshs musss (S
A Al byl
1B Aty A Jo¥ cnie gzl Jaugia &lie Yol

_ (58-42)?
N 1 1
5.4 (g + g) 3-1
:Cadldlg A st" e 9ozl | g‘a_w}‘i.a a,laa Lol

(9.4 — 4.2)2
F = 1 1 = 6.25
54 (5+5)(3-1

: C Wy B ALl cwiegemll Jagie lie 1L

= 0.59




9.4 — 5.2)?
p__ (94-52)

_54(%+§y3—n

(N QLC}Q;U J.&‘.) 31.3)9 Q\.?-)..bj (k — 1= 2) QLC}Q;L\ o (S Zug):- &5’\.?)..\.3 F Zt.gLa_tl w‘ Jj_x_? J! 25"’)'""
ol cldsg 3.89 golud Lasd (318 0.05 UYLl ggiuny —k=12)

= 4.08

3.89>0.59 (¥ Lilias| Jls a2 B 4l degamlly A Jo¥ degazll oy 3,4l
3.89<6.25 (¥ Wilax| Jlo C A Acgazlly A 16¥ degazll oy 3,4l
3.89<4.08 (¥ Lila>| Jls C L degazelly B Aulill dcgazll oy 3,all

G olegazmll Slhgio o Al g Wl 59,4l 28yl o5 5Las) Layi=l sukiug Tuckey dds,b -
A Gall Lady ($5350s) Lard pads (Sasy dpdad sLasly Bylae Jo¥1 gl (o Uall

glude e Slie Al 4
q = ()Zl — )Zs)z
MS with (l + L)
2 W, " Ns
i bsgill ¥y Jiady « aSY gl Xg e S
Slegazll Jals alandl faeze bawgia :MS with

i) gl @3 all qzm> : NS 9 pS¥1 Losogill @13 dgall gz 0 N

glude clice Wl 3

G x9)?

7 Jm

Ng

sua¥! bsgtll 7 Jiasg  AS¥ basgtll Kg idted S
Slegazll dsls clanl psaze bawgio :MS With
Bgludll liaadl e Aise o1 oz - N
) ALl by all sl cl3g «@ubud) JULL Sbly o q Besd i Slelya] msss oS
: C 4ty B 4l e gazmll Jouwgio sylae LI
_(58-42)%

q
5.4
2

1.55



:C g A JQS’\ onis gozed | ‘._Ja_wjlq a,lae Lab
(94— 42)?
5.4
2
:B ELyL’i."j A thb" ug'.cj.e.zl‘ da.m}'r'.n Zt_'DLE.A in
(94-52)?

5
2
Slegezll (i bs &y cilaag (k= 3) Slegazll sue Ly> Gyt @ )l Jou> ) g5, 10

:0ld cldsg 3.49 golud Laud (118 0.05 YLl Ggiunsy (N—K=12)

= 5.04

= 4.07

3.49>1.55 ¥ Wilas) Jls a2 B 4ol degamlly A Jo¥ degazll cy 3,4l

3.49<5.04 (¥ Wilas| Jls C AW Acgazmlly A 16¥ degazll oy 3,4l

3.49<4.07 ¥ Wilas| Jls C Al degazlls B Akl dcgazll oy 3,al1

w9yl ¥y alasll GlasYl 1l (e S o dardy So5 Ganb o S plasial oo o rdlasdle
e 589 Sriiall (ayall (b, gl ds¥l sl



